

武磊重新站上中超赛场 海港队险胜嵩山龙门

# 那个熟悉的7号又回来了



有惊无险,海港队9月20日晚客场2比1战胜河南嵩山龙门。比拿到3分更让球迷们开心的是,那个他们熟悉的7号武磊,又重新站上了中超赛场,与昔日的队友们一起并肩战斗。尽管替补上场的半个小时内,武磊并没有太抢眼的表现,但依旧展现出了不错的状态。

凭借中卫蒋光太与后腰蔡慧康的进球,海港队上半场2比0领先嵩山龙门。但不甘心主场失利的河南队,在后半程频频发起猛攻。第65分钟,场边举起了换人牌,7号,武磊登场了!这是他时隔1409天之后,再次出现在中超赛场上。上一次他在中超的亮相,还要追溯到2018年11月11日上港与天津权健的比赛。

结束三年半留洋生涯、从西甲的西班牙人队回归后,武磊在9月初便与球队会合。巧的是,因为疫情反复的原因,海港队连续两轮比赛都被推迟,这也给了他更多的时间与队友们磨合。但毕竟很长时间没有系统训练比赛,主

帅莱科昨晚还是把他放在了替补席上,没有贸然让武磊首发。

终于等到出场,武磊就像一匹脱缰的野马,显得相当活跃和兴奋。没过多久,他便在中线附近献上一次后插上的精彩抢断,从右路径直突入禁区后倒三角回传,可惜队友巴尔德斯的远射略微打飞;武磊还有一次在禁区外突施冷箭,力量很大,导致对方门将扑球脱手,但赶上补射的外援巴尔德斯,把皮球一脚踢飞了,浪费了一次绝好的得分机会。

巴尔德斯也曾效力于西班牙人,是武磊在那支球队中的好哥们。如今,这对“武巴同城”组合从西班牙赛场搬回到了中超。看得出,两人之间的连线还是非常默契,上场之后连续制造机会,只差一粒进球。

“很高兴能够回到海港队,虽说已经离开了三年多,但整体感觉和球队没有陌生的地方,一切都还和以前一样。”赛后在接受记者采访时,武磊说:“很长

时间没有训练,跟球队练了接近两周,自己的身体和比赛节奏还没到最佳状态。慢慢调整吧,随着时间推移,身体状态肯定越来越好。”

因为张华晨的两黄变一红,最后阶段少一人作战的海港队遭到主队围攻,差点被扳平比分。而此前,门将颜骏凌还神勇地扑出了一粒点球,可以说阵容豪华的海港,昨晚赢得有些幸运。对此武磊表示:“确实不容易,特别是罚下一人后,场面比较被动。但不管过程如何,拿下三分就是最重要的。球队非常有凝聚力,在困难的时候能顶住。”

武磊的回归,也给海港队带来了改变。在他出场后,莱科对阵容作了些改变,终于打出四后卫阵面。“我们肯定是从现有情况来考虑,创造最有利的情况,其实不管是双中卫三中卫,之前四五场比赛已经采用过四后卫阵型,我们的目标是球队利益最大化。”

据《新民晚报》 关尹

世界羽联公布排名

## 日本组合升至榜首

世界羽联9月20日公布今年第38周世界排名,日本组合保木卓朗/小林优吾升至男双第一。

印尼的“小黄人组合”吉迪恩/苏卡穆约已经牢牢占据世界第一位置长达五年,本周终于被去年世锦赛冠军保木卓朗/小林优吾超越。中国的刘雨辰/欧烜屹排名上升一位来到第19,梁伟铿/王昶同样上升两位来到第49。

很久未参加比赛的谌龙排名暴跌,世界排名已从上周末的第20位来到本周的第40位。国羽男单排名最高的依然是赵俊鹏的第19名,石宇奇排名上升一位来到第20,陆光祖来到第22,李诗沣排名第35,即将出征月底低级别赛事的翁泓阳依然位列第48。

在其他几个单项中,陈清晨/贾一凡继续排名女双世界第一,郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东两对混双组合分别排名第三和第四,女单项目陈雨菲排名第三,何冰娇位列第10。王志灵

## C罗渴望征战欧锦赛

新华社里斯本9月21日电(陈柏乔)葡萄牙男足国家队队长克·罗纳尔多(C罗)20日表示,自己不会在2022年卡塔尔世界杯后退出国家队,并且渴望能随队征战2024年欧洲足球锦标赛。

C罗当天在葡萄牙本国的一个足球奖项颁奖典礼上亮相,获得国家队最佳射手的奖项。37岁的他已代表葡萄牙队出战189场国际赛事,攻入117球。

“很自豪能获得这个奖项,我从未想到能实现这个成就,这是一条漫长的路,但我想说这条路还没有到尽头。”C罗说,“我现在依旧充满动力和雄心,现在队中有很多优秀的年轻球员,我想成为(2022年)世界杯和(2024年)欧锦赛的一部分。”

C罗在英超曼联队的队友、葡萄牙中场球星布鲁诺·费尔南德斯表示:“如果有谁相信他(C罗)不想踢下届欧锦赛,那是根本不了解他……他想要达成前无古人的成就,他是世界上最好的球员。”

## 象棋大师赛在上海落幕

新华社上海9月21日电(许东远、任雅薇)第二届上海杯象棋大师公开赛专业组决赛21日在被称为“申城之巅”的上海中心大厦结束,王天一、陈幸琳分获男、女冠军。

据介绍,本次公开赛设专业组、海外组、名人邀请赛、青少年组和业余组。专业组比赛邀请了全国等级分名列前茅的23名男棋手和7名女棋手,以及东道主男、女棋手各1名,共32名棋手参赛,其中包括王天一、郑惟桐、孟辰、蒋川、赵鑫鑫、汪洋、洪智等顶尖棋手。

本次赛事18日开赛,专业组决赛被安排在上海中心大厦119层举行。

其他两个颇受关注的组别比赛中,青少年组团体赛由长三角地区三省一市的各个象棋协会组队参赛,最终上海市象棋协会队以全胜战绩夺冠;海外组方面,来自23个国家和地区的近500名棋手参加了海选,经过正赛争夺,越南象棋协会的阮黄麟和东马象棋总会的洪千惠分获男、女冠军。

此外,欧洲象棋联合会与上海市象棋协会近日正式签约,第三届上海杯象棋大师公开赛业余组赛事将增设德国站比赛。陈幸琳在夺冠后表示,希望通过在海外办赛吸引更多的人关注、了解中国象棋,了解中国文化。

## 巴黎奥运会首阶段门票发售计划公布

新华社巴黎9月20日电(记者肖亚卓)巴黎奥组委20日公布了2024年夏季奥运会第一阶段的票务发售方案,全球观众可以从2022年12月1日起在巴黎奥运会的官方票务网站上注册参与抽签,成为第一批获得巴黎奥运会门票的“幸运儿”。

根据巴黎奥组委的公告,此阶段发售的门票全部为套票,中签者可以根据自己的喜好,制定个人的奥运观赛计

划。这份套票方案面向全世界,所有观众可以从2022年12月1日至2023年1月31日在官方票务网站上注册参与抽签。需要说明的是,注册的先后顺序并不会影响中签概率。中签者在收到组委会的确认邮件后,可以在接下来的48小时内通过官方渠道购买巴黎奥运会的比赛门票。

巴黎奥运会第二阶段门票发售将

于2023年5月开启,这一阶段的门票将以单张形式发售,而巴黎残奥会的门票将于2023年秋天发售。

根据组委会的计划,巴黎奥运会和残奥会预计将售出1300万张门票,其中在对公众开放的门票中,有近一半的价格将不超过50欧元。除了开、闭幕式以外,所有比赛项目的门票将从24欧元到950欧元不等,而最高售价950欧元的门票在总量中占比不到0.5%。

## F1中国大奖赛有望回归

或将于明年4月举办

9月21日晨,F1通过官方社交平台,发布了2023赛季的初版赛历,备受期待的中国大奖赛位列其中,计划于4月14日至16日在上海国际赛车场举办。

因为疫情等原因,最近3年的中国大奖赛并未举办,不过F1和中国站赛事运营管理方久事体育始终保持沟通,双方多次表示一旦条件允许,“上赛道”就将回归F1版图。

本赛季,来自上海的小将周冠宇加盟

阿尔法罗密欧车队,成为首位获得F1正式席位的中国车手,目前已斩获6个冠军积分,这对赛车运动在华夏大地的进一步发展,起到了积极的作用。周冠宇也在各种场合,表达了对中国站重回F1的期待。因此,倘若中国站能够如约在明年回归,很可能形成多方共赢的良好局面。

除中国站外,卡塔尔大奖赛也出现在了这份赛历中,美国拉斯维加斯大奖赛则成为F1赛事版图上的全新地标。

根据目前的赛程安排,明年F1将有多达24场分站赛,赛事数量和密度均创下历史之最。

不过这份新鲜出炉的赛历只是最初版本,虽然已经通过国际汽车运动理事会的批准,但F1和国际汽联仍可在随后的几个月里,对赛事安排进行调整,因此国内车迷明年能否在家门口欣赏到最高水平的赛车盛宴,目前仍然存在不小的变数。 陆玮鑫